
Solution énigme n°4 : cycle 3

1.   L'escargot

2. Sur le chemin de l'école

Un escargot est tombé dans un puits de 12 m de profondeur. Le jour, il 
arrive à parcourir 3 mètres, mais la nuit, il s'endort et glisse en 
retombant de 2 mètres.
Il commence à remonter le matin du jeudi 14 février. 

Quel âge a Cédric?

Quel jour arrivera-t-il à sortir du puits?

Quel chemin Paul devra-t-il prendre pour aller à l'école sans risquer de se 
faire mordre par un chien?

Réponse : Il sortira le soir du samedi 23 février.  Il monte d'un mètre par jour mais quand il 
arrive en haut le samedi 23 février : il ne redescendra plus dans la nuit. ( voir schéma page suivante)

Réponse : C'est le chemin C.



00 Jeudi 14 février matin

Jeudi 14 février soir

Vendredi 15 février matin

Vendredi 15 février soir

Samedi 16 février matin

Samedi 16 février soir

Dimanche 17 février matin

Samedi 16 février soir

Dimanche 17 février soir

Lundi 18 février matin

Lundi 18 février soir

Mardi 19 février matin

Mardi 19 février soir

Mercredi 20 février matin

Jeudi 21 février matin

Mercredi 20 février soir

Jeudi 21 février soir

Vendredi 22 février matin

Samedi 23 février matin

Vendredi 22 février soir

Samedi 23 février soir
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